A két szerepls értéket ugy értjik, hogy cosz-et, ill. sinz-et egy—egy sz0g ivmértékben adott mértékszamanak
tekintjiik, és ennek vessziik szinuszat, ill. koszinuszat.
Mindkét szogfiiggvény—értéket 0ssze tudjuk hasonlitani cos x-szel. Egyrészt minden pozitiv u szogre

(1) sinu < u, igy

(2) sincosz < cosz.

Masrészt, ha 0 < v £ 7, akkor v névekedésével cos v fogy. Mivel (0 <)sinz < 1, ha x hegyesszog, ezért (1)-bol, ha azt
u = z-re tekintjik

(3) cossinz > cosx.

(2)-bol és (3)-bol kovetkezik a bizonyitando egyenlStlenség.
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2. abra

Megjegyzések. 1. Az 1. abra a szoban forgo szidmokat abrazold iveket, szakaszokat mutatja be az egységkorben, a
2. abra pedig a két fiiggvény grafikonjat.
2. Meg lehet mutatni, hogy az allitds minden z-re érvényes.



